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DOGRUDA AGILAR

Sekilde
d /id,

m(ABC) = 135°
m(BDE) = 70°
E o .

100 m(DEF) = 100°

>4 M(KFL =x

Yukandaki verilere gore, x kac derecedir?

AY 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 55

2. Bitiinlerinin dlcisi tumlerinin dlgilisilinin 3 ka-
tinin 12° fazlasi olan acinin élcisii kag derece-

dir?
A) 43 B) 47 C) 51 D) 56 E) 61
A
3. B [BA //FE
130° s
m{ABC) = 130°
C X ——
m(CDE) = 120°
phy120° m(DEF) = 30°
<t 30° s
E E
Yukandaki verilere gore, m(BaD) = x kac derece-
dir?

A 120 B)125 C€)130 D)135 E) 140

4 P !
< >

KA v

AB// DG, AD //BC, m(DEF) = 40° , m(EFB) = 110°

L
r o

Yukandaki verilere gore, m(FﬁC) = x kac derecedir?

A) 55 B)65 ©)70 D)75  E)80

Yukaridaki gekilde [AB //[CD // [EF / [KL dir.

Sekilde verilenlere gore, a—b + ¢ igleminin sonucu
kac derecedir?

A)100 B)110 ©)120 D)130 E) 140

[BA // [EF, m(ABD)=100°, m(ECD) = 120°,
m(FEC) = o

Yukaridaki verilenlere gore, m{I{é\C) = a kag de-
recedir?

A)110 B)120 C)130 D)140 E) 150

G A [BA // [DG
. [DE // [CB]
o~ P
m(EDF) = m(EDG)
E & m(BCD) = 20°
50° 7207 m(ABC) = 72°
c B

Yukaridaki verilere gdére, m(CﬁF) kac derecedir?

A) 45 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64

Tamler iki agidan biri diderinin 4 katidir.
Buna gore, kiicik acinin délgiisii kac derecedir?

A) 15 B)18 ©)24 D)30  E)36

1-A 2C 3-E 4C 5C 6D 7-C 8-B

©
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9. A B,  Sekilde 13. 4 A [AB /f [CD
X o = ] N
78 - c F m(BAE) = 30°
. ES x 120° m(DCF) = 40°
m(DCA) = m(ACB) k0 09 .
s m(EFC) = 120°
m{ABC) = 76°
D c A C
olduguna gére, m(B/EC) = x kac derecedir? Yukandaki verilere gore, m(AEF) = x kac derecedir?
A) 40 B) 44 C) 48 D) 52 E) 56 A) 140 B)130 C) 125 Dy120 E) 110
10. [BA // [DE 14. [DE/J_\[BC
E m(ABC) = 128°
[BF], ABC agisinin .
aglortay m(ADE) = a
128°
[DK, CDE agisinin ; o
: aglortay! A D B
D E ¢ . y
m(BCD) = 108° s
Y Yukaridaki verilere gore, m(ADE) = o ka¢ dere-
Yukaridaki verilere gore, m{BFK) = x kac derecedir? cedir?
Ay114 B)116 C)118 Dy124 E) 126
A) 25 B) 28 C) 32 D) 38 E) 48
1. A
15.
L d
K
[BA // [EF, m(ABD)=110°, m(DCE) = 30°,
m(CEF) = a
B C z E i Fan, 3
Yukaridaki verilenlere gére, m(CEF) = o kag de-
Yukarida verilen sekle goére, asagidakilerden recedir?
o -
hang!syanligtird A)150 B)140 ©)130 D)120 E)110
A) ABC nd={K, L}
—
B) (ABC)nd=[KLI 16. . _A B C_ AC /I[EF
C) BACnd={K,L N g e
) iy fesl) 150 m(DBC) = 150°
D) BACh;bejlge nd=(KL) N
o~ = m{BDK) = 50°
E) ABC ud=AKL
m(DEF) = 60°
12. Batanler iki agidan blyagda kiiciiginden 110° fazladir. x E m(KDE) = x
Buna gére, bu acilardan bayik olanin élgiisii kag i . B i
derecedir? Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?
A115 B)125 ©)135 D)145 E)155 A20 B25 030  D)3d EN40
9-D 10-E 11-E 12-D 13-B 14-D 15-B @




[ GEOMETRI

DOGRUDA AGILAR j

17. [BF //[DG 20. Sekilde
m(ABE) = 24°
m{IE,ﬁG) =51° [BA #[DE
m(ACE) = a m(ABC) = 55°
E m(BCD) = 25°
m(CDE) = x
Yukandaki verilere gore, x kac derecedir?
Yukaridaki verilere gore, m(ACE) = u kag dere- A150 B 145 C)140 Dy132 EB)130
cedir?
A) 27 B) 45 C) 55 D) 65 E) 75
18. E
D F
C
X
A, O, B naktalari dodrusal, [OC, AOD agisinin agior-
tayi, [OF, EOB agisinin aglortayi
m(COF) = 125° olduguna gére, m(DOE) = x kac
derecedir?
A) 50 B)55 C)60 D) 65 E) 70
19. B A [BA//[CD//[EF
o
m(ABC) = 32°
T~
m(CEF) = 68°
s i
m(ECM) = m(BCM)
P
m(DCN) = «
E F
- v - Fge
M, C ve N dogrusal olduguna gore, m(DCN) = o
kac¢ derecedir?
A) 18 B) 20 G} 27 D) 34 E) 36
17-E 18-E 19-A 20-A @




